


ARTIGO | ARTICLE | ARTIGO MEDIDAS GERAIS | GENERAL SIZES | MEDIDAS GENERALES

JOGO CAMA CASAL 
DOUBLE SHEET SET
JUEGO DE CAMA MATRIMONIO

1 lençol de cima + 1 lençol de baixo (240x290 / 260x290 / 280x290)   
+ 2 fronhas 50x70
2 flat sheets (240x290 / 260x290 / 280x290) + 2 pillowcases  50x70
1 sábana encimera + 1 sábana bajera (240x290 / 260x290 / 280x290)   
+ 2 fundas de almohada 50x70

JOGO CAMA SOLTEIRO
SINGLE SHEET SET
JUEGO DE CAMA INDIVIDUAL

1 lençol de cima + 1 lençol de baixo  (180x290) + 2 fronhas (50x70)
2 flat sheets (180x290) + 2 pillowcases (50x70)
1 sábana encimera + 1 sábana bajera (180x290) + 2 fundas de almohada (50x70)

JOGO SACO CASAL
DOUBLE DUVET SET
JUEGO DE FUNDA NÓRDICA MATRIMONIO

1 saco (240x220 / 260x240) + 2 fronhas 50x70
1 duvet cover (240x220 / 260x240) + 2 pillowcases 50x70
1 funda nórdica (240x220 / 260x240) + 2 fundas de almohada 50x70

JOGO SACO SOLTEIRO
DOUBLE DUVET SET
JUEGO DE FUNDA NÓRDICA MATRIMONIO

1 saco (180x220) + 2 fronhas 50x70
1 duvet cover (180x220) + 2 pillowcases 50x70
1 funda nórdica (180x220) + 2 fundas de almohada 50x70

COLCHAS 
BEDSPREADS
COLCHAS

180x270/240x270/260x270

ATOALHADOS DE MESA | TABLE SETS | MANTELARIAS 

JOGO DE MESA
TABLE SET
JUEGO DE MESA

Toalha de mesa (175x250 / 175x300 / 180x250 / 180x320) + 12 guardanapos 50x50
Table cloth (175x250 / 175x300 / 180x250 / 180x320) + 12 napkins 50x50
Mantel (175x250 / 175x300 / 180x250 / 180x320) + 12 servilletas 50x50

JOGOS DE BANHO | TERRY SETS | JUEGO DE BAÑO

JOGO DE 6 PEÇAS 
TERRY SETS OF 6 PCS
JUEGO DE BAÑO DE 6 PCS

2 - 30x50cm + 2 - 50x100cm + 2 - 100x150cm 

JOGO DE 3 PEÇAS 
TERRY SETS OF 3 PCS
JUEGO DE BAÑO DE 3 PCS

1 - 30x50cm + 1 - 50x100cm + 1 - 100x150cm

PEÇAS INDIVIDUAIS
SINGLE PIECES
PIEZAS INDIVIDUALES

30x50   50x100   100x150



17
COLCHAS 

BEDSPREADS
COLCHAS

JOGOS DE BANHO
TERRY SETS  

JUEGO DE BAÑO

20

LINHA SPA
SPA LINE 

LÍNEA SPA

32

JOGOS DE CAMA 
BED SETS 

JUEGOS DE SÁBANAS

02

ATOALHADOS
TABLE SETS

MANTELERÍAS

18

LINHA BRANCA 
BASIC LINE 

LÍNEA BLANCA

26

STOCKS

34



02 JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS02



03JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS

REFª 200E22-2

Cor 6 (azul)
Cor 21 (bege)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

200 fios | 200 thread count | 200 hilos

100% Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

Colour 6 (blue)
Colour 21 (beige)

Color 6 (azul) 
Color 21 (beige) 

03



04

REFª 200E22-1

Cor 17 (cinza)
Cor 16 (azul)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

200 fios 
200 thread count
200 hilos

100%  Algodão
100% Cotton 
100% Algodón

Colour 17 (grey)
Colour 16 (blue)

Color 17 (gris)
Color 16 (azul)

JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS04



05JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS

REFª 200E22-3

Cor 2 (rosa)
Cor 12 (azul)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

Colour 2 (pink)
Colour 12 (blue)

Color 2 (rosa) 
Color 12 (azul)

200 fios 
200 thread count
200 hilos

100%  Algodão
100% Cotton 
100% Algodón
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REFª 200E21-2

Cor 16C (azul) 
Cor 7 (cinza)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm
180 x 290 cm

Colour 16C (blue)
Colour 7 (grey)

Color 16C (azul) 
Color 7 (gris) 

200 fios 
200 thread count
200 hilos

100%  Algodão
100% Cotton 
100% Algodón

JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS
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REFª 150E21-4

Cor 7542 (cinza)
Cor 1000 (bege)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm
260 x 290 cm

150 fios 
150 thread count
150 hilos

100%  Algodão
100% Cotton 
100% Algodón

Colour 7542 (grey)
Colour 1000 (beige)

Color 7542 (gris)
Color 1000 (beige)

JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS 07
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REFª 150E21-6

Cor 1000 (bege)
Colour 1000 (beige)
Color 1000 (beige)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

150 fios | 150 thread count | 150 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS08
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REFª 150E 20/2

Cor 4 (bege)
Cor 8 (rosa)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm
260 x 290 cm

Colour 4 (beige)
Colour 8 (pink)

Color 4 (beige)
Color 8 (rosa)

150 fios 
150 thread count
150 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

JOGOS DE CAMA | ESTAMPADOS · BED SETS | PRINTED · JUEGOS DE SÁBANAS | ESTAMPADOS



10 JOGOS DE CAMA | TINTO EM FIO · BED SETS | YARN DYED · JUEGOS DE SÁBANAS | HILO TINTADO

REFª 180TF22-4

Cor 30
Colour 30
Color 30

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

180 fios | 180 thread count | 180 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón



11JOGOS DE CAMA | TINTO EM FIO · BED SETS | YARN DYED · JUEGOS DE SÁBANAS | HILO TINTADO 11

REFª 180TF22-5

Cor 83
Colour 83
Color 83

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

180 fios | 180 thread count | 180 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón



12 JOGOS DE CAMA | TINTO EM FIO · BED SETS | YARN DYED · JUEGOS DE SÁBANAS | HILO TINTADO12

REFª 180TF22-6

Cor 16 (azul)
Cor 14 (verde)

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

180 fios | 180 thread count | 180 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

Colour 16 (blue)
Colour 14 (green)

Color 16 (azul)
Color 14 (verde)



13JOGOS DE CAMA | TINTO EM FIO · BED SETS | YARN DYED · JUEGOS DE SÁBANAS | HILO TINTADO

REFª 180TF22-7

Cor 65    Colour 65    Color 65

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas
240 x 290 cm

180 fios | 180 thread count | 180 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón
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REFª 300E 19/6 

Jogo Saco | Duvet Cover Set | Funda Nórdica
240 x 220 cm
180 x 220 cm

Cetim 300 fios | 300 thread count satin | Satén de 300 hilos

100%  Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

JOGOS DE CAMA | CETIM · BED SETS | SATIN · JUEGO DE SÁBANAS | SATÉN 
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REFª Cetim 300 12/2 
(Losango | Diamond | Losango)

Cor 811 (cinza) 
Cor Branco

Jogo Cama | Bed Sets | Juego de Sábanas 
240 x 290 cm
260 x 290 cm

Jogo Saco | Duvet Cover Set | Funda Nórdica
240 x 220 cm
260 x 240 cm

Cetim 300 fios
300 thread count satin
Satén de 300 hilos

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón

Colour 811 (grey)
Colour White

Color 811 (gris)
Color Blanco

JOGOS DE CAMA | CETIM JACQUARD · BED SETS | JACQUARD SATIN · JUEGO DE SÁBANAS | SATÉN JACQUARD 15
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REFª 200TC 
C/ Rolinho | Cordstitched | Bordón

Cor Branco/cinza
Cor Branco/bege

Jogo de Cama | Bed Set | Juego de Sábanas 
180 x 290 cm
240 x 290 cm
260 x 290 cm

Percal 200 fios | 200 thread count percale | Percal de 200 hilos

100% Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

Colour White/grey
Colour White/beige

Color Blanco/gris 
Color Blanco/beige

JOGOS DE CAMA | LISOS DE ALGODÃO · BED SETS | PLAIN IN COTTON  · JUEGOS DE SÁBANAS | LISAS16
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REFª CO 12/2 

Cor Branco
Cor 175 (bege)
Cor 980 (cinza)

Colour White
Colour 175 (beige)
Colour 980 (grey)

Color Blanco
Color 175 (beige)
Color 980 (gris)

Medidas | Sizes | Medidas
150 x 250 cm
220 x 250 cm
240 x 250 cm

Jacquard 100% Algodão 
Jacquard 100% Cotton 
Jacquard 100% Algodón

COLCHAS · BEDSPREADS · COLCHAS
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REFª M

Jogo de Mesa | Table Set | Juego de Mesa
175 x 250 cm
175 x 300 cm
175 x 350 cm

Toalha de Mesa | Table Cloth | Mantel
175 x 250 cm
175 x 300 cm
175 x 350 cm

Guardanapos | Napkins | Servilletas
50 x 50 cm (DZ)

Rolinho | Cordstitched | Bordón

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón

ATOALHADOS DE MESA · TABLE SETS · MANTELERÍAS
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REFª DM1/L

Cor Branco    Colour White    Color Blanco

Toalha de Mesa | Table Cloth | Mantel – Ajour a 8 cm
175 x 250 cm
175 x 300 cm

Guardanapos | Napkins | Servilletas – Ajour
55 x 55 cm

Tecido a metro | Fabric by meter | Tejidos por metraje
300 cm 

100% Algodão | 100% Cotton | 100% Algodón

19ATOALHADOS DE MESA · TABLE SETS · MANTELERÍAS



20 JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO

REFª JTTF15-18

Cor 85 (cinza)
Cor 24 (bege)

Colour 85 (grey)
Colour 24 (beige)

Color 85 (gris)
Color 24 (beige)

Jogo de 6 peças 
Terry sets of 6 pcs
Juego de baño de 6 pcs

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

100% Algodão 
100% Cotton
100% Algodón

500 gr/m2



21JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO 21

REFª JTTF14-2

Cor 85 (cinza)
Cor 24 (bege)

Colour 85 (grey)
Colour 24 (beige)

Color 85 (gris)
Color 24 (beige)

Jogo de 6 peças 
Terry sets of 6 pcs
Juego de baño de 6 pcs

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

100% Algodão 
100% Cotton
100% Algodón

500 gr/m2
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REFª JTTF500 16/5

Cor 25 (bege)
Cor 30 (salmão)

Colour 25 (beige)
Colour 30 (salmon)

Color 25 (beige)
Color 30 (salmón)

Jogo de 6 peças 
Terry sets of 6 pcs
Juego de baño de 6 pcs

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

100% Algodão 
100% Cotton
100% Algodón

500 gr/m2

JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO



23JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO

REFª JT 19-7

Jogo de 6 peças
Terry Sets of 6
Juego de baño de 6 pcs

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

100% Algodão 
100% Cotton 
100% Algodón

500 gr./m2

cor 333

cor 565

cor 2504

REFª JTF500 09/3

Cor 24 (branco)
Cor 25 (bege)

Colour 24 (white)
Colour 25 (beige)

Color 24 (blanco)
Color 25 (beige)

Jogo de 6 peças 
Terry sets of 6 pcs
Juego de baño de 6 pcs

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

100% Algodão 
100% Cotton
100% Algodón

500 gr/m2



24

cor 141 cor 80

cor 133C cor 85

cor 24 cor 64

cor 27 cor 66

cor branco

JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO
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REFª P550

Peças individuais
Single pieces
Piezas individuales

Cores: Branco, 141, 133C, 
24, 27, 80, 85, 64, 66*
* Até final de stock

Medidas
Sizes
Medidas
30 x 50 cm
50 x 100 cm
100 x 150 cm

Jogo de 3 peças 
Terry sets of 3
Juego de baño de 3

1 – 30 x 50 cm
1 – 50 x 100 cm
1 – 100 x 150 cm

Algodão Penteado
Combed Cotton
Algodón Peinado

550 gr./m2

REFª MS450

Cor Branco
Cores 141, 24, 64, 29*
* Até final de stock

Jogo de 6 peças 
Terry sets of 6 
Juego de baño de 6

2 – 30 x 50 cm
2 – 50 x 100 cm
2 – 100 x 150 cm

REFª MS450

100% Algodão 
100% Cotton 
100% Algodón

450 gr./m2 

JOGOS DE BANHO · TERRY SETS · JUEGOS DE BAÑO



26 LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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REFª 63 
(140TC)

80X60
30CX20P
135gr/m2

100% Algodão 
Penteado
100% Combed 
Cotton
100% Algodón 
Peinado

LENÇOIS
SHEETS
SÁBANAS

ALMOFADAS
PILLOWCASES
FUNDA DE ALMOHADA

CAPAS
FITTED SHEET
SABANA BAJERA AJUSTABLE

Envelope

Para um colchão com 
altura até 30cm
For a mattress of up to 
30 cm thick
Para un colchón de 
hasta 30 cm de alto

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Elástico nos cantos
With elastic detail 
Gomas elásticas en 
las esquinas 

180x290
240x290
280x290
300x320

50x60

100x200
140x200
150x200
160x200
180x200

REFª 111
(230TC)

150X80
40PX40P
140gr/m2

100% Algodão 
Super Percal
100% Super 
Percale Cotton
100% Algodón 
Super Percal

LENÇOIS
SHEETS
SÁBANAS

ALMOFADAS
PILLOWCASES
FUNDA DE ALMOHADA

CAPAS
FITTED SHEET
SABANA BAJERA AJUSTABLE

 
3 Cantos    Oxford

  

Para um colchão com 
altura até 30cm
For a mattress of up to 
30 cm thick
Para un colchón de 
hasta 30 cm de alto

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Elástico nos cantos
With elastic detail 
Gomas elásticas en 
las esquinas 

180x290
240x290
280x290
300x320

55x70

100x200
140x200
150x200
160x200
180x200

REFª 
200TC

120X80
40PX40P
120gr/m2

100% Algodão 
Percal
100% Percale 
Cotton
100% Algodón 
Percal

LENÇOIS
SHEETS
SÁBANAS

ALMOFADAS
PILLOWCASES
FUNDA DE ALMOHADA

CAPAS
FITTED SHEET
SABANA BAJERA AJUSTABLE

 
3 Cantos    Oxford

Para um colchão com 
altura até 30cm
For a mattress of up to 
30 cm thick
Para un colchón de 
hasta 30 cm de alto

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Rolinho
Cordstitched
Bordón

Elástico nos cantos
With elastic detail 
Gomas elásticas en 
las esquinas 

180x290
240x290
280x290
300x320

55x70

100x200
140x200
150x200
160x200
180x200

REFª  
C FAVO/F

250 gr./m2 100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón

COLCHAS
BEDSPREADS
COLCHAS

Ponto corrido
Plain stitch
Pespunte

180x270
240x270
260x270

LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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CS780

Grega/750

MS450

P550

Grega/MT450

PEÇAS INDIVIDUAIS | SINGLE PIECES | PIEZAS INDIVIDUALES

REFª P550

Medidas | Sizes | Medidas
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

100% Algodão Penteado
100% Combed Cotton
100% Algodón Peinado
550 gr./m2

Fio Singelo

REFª Grega/MT450

Medidas | Sizes | Medidas
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 
450 gr./m2

Fio Torcido

REFª MS450

Medidas | Sizes | Medidas
30 x 30 cm
30 x 50 cm
50 x 100 cm
70 x 140 cm
100 x 150 cm

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 
450 gr./m2

Fio Singelo

TAPETES | BATH MATS | ALFOMBRAS DE BAÑO

REFª CS780

Medidas | Sizes | Medidas
50 x 85 cm

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 
780 gr./m2

REFª Grega/750 

Medidas | Sizes | Medidas
50 x 70 cm

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 
750 gr./m2

LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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REFª MS450

ROBE DE FELPO COM GOLA 
BATHROBE | ALBORNOZ

Cor Branco
Colour White
Color Blanco

Tamanhos | Sizes | Medidas
S/M/L/XL

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 
450 gr./m2

REFª FAVO/F

ROBE DE FAVO COM GOLA 
BATHROBE | ALBORNOZ

Cor Branco
Colour White
Color Blanco

Tamanhos | Sizes | Medidas
S/M/L/XL

100% Algodão
100% Cotton 
100% Algodón 
250 gr./m2

CHINELOS 
SLIPPERS | ZAPATILLAS

Cor Branco
Colour White
Color Blanco

Tamanhos | Sizes | Medidas
M (36/38)
L (40/42)

100% Algodão
100% Cotton
100% Algodón 

LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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REFª AL PLW III
ALMOFADA DE PENAS/PENUGEM
FEATHER PILLOW FILLING
RELLENO DE COJÍN DE PLUMAS

Medidas | Sizes | Medidas
50 x 70 cm (810 gr.)

Exterior | Fabric | Exterior  
100% Algodão | Cotton | Algodón
Enchimento | Filling | Relleno
70% Penas, 30% Penugem
70% Feather, 30% Down
70% Plumas, 30% Plumitas

REFª AL HOW/TCS
ALMOFADA DE FIBRA
MICROFIBRE PILLOW FILLING
RELLENO DE COJÍN  
DE MICROFIBRA

Medidas | Sizes | Medidas
50 x 60 cm (525 gr.)
50 x 70 cm (675 gr.)

Exterior | Fabric | Exterior  
100% Algodão | Cotton | Algodón
Enchimento | Filling | Relleno
100% Poliéster

REFª C350 150 TC
EDREDÃO | DUVET | EDREDÓN

Cor Branco 
Colour White
Color Blanco

Medidas | Sizes | Medidas
160 x 220 cm
180 x 220 cm
240 x 220 cm
260 x 240 cm

Exterior | Fabric | Exterior
100% Algodão | Cotton | Algodón
Enchimento | Filling | Relleno
100% Poliéster 350gr/m2

LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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PROTETORES | PROTECTORS | PROTECTORES

REFª PCS/PU
PROTETOR DE FELPO SANITÁRIO
WATERPROOF MATTRESS PROTECTOR
PROTECTOR DE COLCHÓN IMPERMEABLE

Medidas colchão 
Mattress sizes | Medidas de colchón
100 x 200 cm; 120 x 200 cm; 140 x 200 cm 
150 x 200 cm; 160 x 200 cm; 180 x 200 cm
200 x 200 cm

Medidas almofada 
Pillow sizes | Medidas de almohada
52 x 62 cm; 52 x 72 cm

Felpo | Terry  | Rizo
70% Algodão, 30% Poliéster
70% Cotton, 30% Polyester
70% Algodón, 30% Poliéster

Revestimento 100% poliuretano
100% polyurethane covering

Lavável a 95°C | Washable | Lavable
PCS/PU

A/C150 150TC

REFª A/C150 150TC
TECIDO ACOLCHOADO
QUILTED FABRIC
TELA ACOLCHADA

Medidas | Sizes | Medidas
100 x 200 cm; 140 x 200 cm; 150 x 200 cm;  
160 x 200 cm; 180 x 200 cm; 200 x 200 cm

Exterior | Fabric | Exterior 
100% Algodão | Cotton | Algodón

LINHA BRANCA · BASIC LINE · LÍNEA BLANCA
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MS470

M300/60

M300/60

S780

LINHA SPA · SPA LINE · LÍNEA SPA
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P550 TOALHA DE MÃOS
HAND TOWEL
TOALLA LAVABO

TOALHA DE BANHO
BATH TOWEL
TOALLA BAÑO

Cor 133C 
Colour 133C
Color 133C

50x100cm

100x150cm

100% Algodão | Cotton | Algodón
550gr/m2

MS470 TOALHETE
FACE TOWEL
TOALLA FACIAL

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

30x30 100% Algodão | Cotton | Algodón
470gr/m2

S780 TAPETE DE BANHO
BATH MAT
ALFOMBRA DE BAÑO

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

50x85cm 100% Algodão | Cotton | Algodón
780gr/m2

MS450 CHINELOS DE FELPO
COTTON SLIPPERS
ZAPATILLAS ALGODÓN

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

38, 42 100% Algodão | Cotton | Algodón
450gr/m2

M300/60 CHINELOS CETIM
SATIN SLIPPERS
ZAPATILLAS SATÉN

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

38, 42 100% Algodão | Cotton | Algodón

MS450 ROBE DE FELPO
COTTON BATHROBE
ALBORNOZ ALGODÓN

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

S, M, L, XL 100% Algodão | Cotton | Algodón
450gr/m2

M300/60 ROBE CETIM DUPLO
SATIN BATHROBE
ALBORNOZ SATÉN

Cor 133C
Colour 133C
Color 133C

S, M, L, XL Exterior | Outer Shell | Exterior
100% Algodão | Cotton | Algodón
Forro | Lining | Forro
80% Algodão | Cotton | Algodón
20% Poliéster | Polyester | Poliéster

P550

MS450
MS450

LINHA SPA · SPA LINE · LÍNEA SPA



34 STOCKS

REFª 200E19-4REFª 150E19-5 REFª 200E18-3

REFª Cetim 280/32

REFª 200E17-3 REFª 150E21-1 REFª 150E21-5

REFª 150E21-7



35STOCKS

REFª 200E16-2 REFª 150E18-4 REFª 200TF20-5

REFª R/A REFª TL02/2 CYAN

REFª 150TF19-1

REFª Cetim 300 20-6

REFª 300E21-3



REF. CONTEXTURA
CONTEXTURE
CONTEXTURA

LARGURAS 
WIDTH 
ANCHO

COR 
COLOUR 
COLOR

COMPOSIÇÃO
COMPOSITION
COMPOSICIÓN

PESO/M2

WEIGHT/M2

PESO/M2

LINHOS 100% | LINEN 100% | LINO 100%         PEÇAS DE 25M | 25M PIECES | PIEZAS DE 25M

LINHO | LINEN | LINO 4460 60X60  44LX44L 3m Branco Madeira
White | Blanco

100% Linho
Linen | Lino

185gr/m2

LINHO | LINEN | LINO 4450 60X50  44LX44L 3m Branco Madeira
White | Blanco

100% Linho
Linen | Lino

170gr/m2

LINHO | LINEN | LINO 4844 48X44  44LX44L 3m Branco Madeira
White | Blanco 
Cores: 7522, 356, 
768, 7527

100% Linho  
Linen | Lino

140gr/m2 

LINHO | LINEN | LINO 200L 39X40  20LX20L 2m  / 3m Branco Madeira
White | Blanco

100% Linho
Linen | Lino

265gr/m2

ESTOPAS      PEÇAS DE 25M | 25M PIECES | PIEZAS DE 25M

ESTOPA 10C 25X25 10LX10L 3m Natural 100% Linho 
Linen | Lino

340gr/m2

ESTOPA 10B 25X25 10LX10L 3m Branco
White | Blanco

100% Linho 
Linen | Lino

340gr/m2

MISTOS DE LINHO/ALGODÃO     PEÇAS DE 25M | 25M PIECES | PIEZAS DE 25M

MISTO 40 80X50 30CX44L 3m Branco Madeira
White | Blanco

45% Algodão 55% Linho
45% Cotton 55% Linen
45% Algodón 55% Lino

140gr/m2

ESTOPA 23L 46X32 10CX13L 3m Branco
White | Blanco

40% Alg 60% Linho
40% Cotton 60% Linen
40% Algodón 60% Lino

280gr/m2

ALGODÃO 100% | COTTON 100% | ALGODÓN 100%          PEÇAS DE 30M | 30M PIECES | PIEZAS DE 30M

63 – 140TC 80X60  30CX20P 3m  Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

135gr/m2

200 TC 120X80  40PX40P 2,40m / 2,80 / 3,00  Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

120gr/m2

111 – 230TC 150X80  40PX40P 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

140gr/m2

CETIM 300/50 200X100  50PX50P 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão  
Coton | Algodón

145gr/m2

CETIM 300/60 200X100  60PX60P 2,80m / 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

120gr/m2

FAVOS                                PEÇAS DE 30M | 30M PIECES | PIEZAS DE 30M

FAVO F 83X54  24/2X16 1,85m / 2,75m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

250gr/m2

FAVO L 83X54  24/2X16 2,75m / 3,20m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

250gr/m2

ATOALHADOS                   PEÇAS DE 30M | 30M PIECES | PIEZAS DE 30M

DM1 85X60  30/2X30/2 1,90m / 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

230gr/m2

NM 85X60  30/2X16 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

230gr/m2

GRANITE 145T/S 85X60  30/2X20P 3m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

200gr/m2

DM2 85X60  30/2PAX30/2PA 3m Branco
White | Blanco

50% Alg 50% Pes
50% Co  50% Pes
50% Alg  50% Pes

230gr/m2

TECIDOS ABERTOS           PEÇAS DE 30M | 30M PIECES | PIEZAS DE 30M

10 TA 46X46  10X10 1,60m Branco – Cor 35
White –  Colour 35
Blanco – Color 35

100% Algodão
Coton | Algodón

225gr/m2

2145 54X54  12X12 1,60m Branco – Cor 35
White –  Colour 35
Blanco – Color 35

100% Algodão
Coton | Algodón

220gr/m2

FELPO                                 PEÇAS DE 25M | 25M PIECES | PIEZAS DE 25M

MS450 2m Branco
White | Blanco

100% Algodão
Coton | Algodón

450gr/m2

TECIDOS A METRO | FABRICS BY METER | TEJIDOS A METRO
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Design Gráfico
Garra Publicidade, S.A.



EMPREZA INDUSTRIAL SAMPEDRO, S.A
4815-176 Lordelo GMR · Guimarães · Portugal 
GPS N 41 22.126 W 8 22.878 
Telf. +351 252 820 800 · Fax +351 252 820 801 
Email: sampedro@sampedro.pt 

www.sampedro.pt


